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1	 Ważne wskazówki 
dotyczące 
bezpieczeństwa

Przed użyciem urządzenia należy uważnie 
przeczytać całą instrukcję obsługi. Gwarancja 
nie obejmuje szkód powstałych w wyniku 
nieprzestrzegania wskazówek zawartych w 
instrukcji obsługi.

Zapoznać się z poniższymi 
symbolami dot. bezpieczeństwa

Ostrzeżenie
	• Pod żadnym pozorem nie zdejmować obudowy 

urządzenia. 
	• Nigdy nie stosować smarów na elementach 

urządzenia. 
	• Nie umieszczaj urządzenia na innych 

urządzeniach elektrycznych.
	• Chronić urządzenie przed bezpośrednim 

nasłonecznieniem, otwartym ogniem i ciepłem.

	• Nie używaj urządzenia w pobliżu wody.
	• Zainstalować urządzenie zgodnie ze 

wskazówkami producenta.
	• Nie instalować w pobliżu źródeł ciepła takich 

jak: grzejniki, kratki nawiewowe ciepłego 
powietrza, piece lub inne urządzenia (w tym 
wzmacniacze), które wytwarzają ciepło.

	• Bezpieczna temperatura otoczenia w 
momencie użytkowania produktu mieści się w 
zakresie do 0°C do 45°C.

	• Stosować wyłącznie przystawki/akcesoria 
wskazane przez producenta.

	• Gdy korzystasz z wózka, zachowaj ostrożność 
podczas przemieszczania umieszczonego 
na nim urządzenia, aby uniknąć obrażeń 
spowodowanych upadkiem urządzenia.

	• Zawsze odłączać zasilanie urządzenia podczas 
burzy z wyładowaniami atmosferycznymi, lub 
gdy nie jest używane przez dłuższy czas.

	• Wszelkie naprawy zlecać wykwalifikowanemu 
personelowi. Urządzenie będzie wymagało 
naprawy, jeżeli: nastąpi uszkodzenie przewodu 
zasilającego lub wtyczki; urządzenie zostało 
zalane cieczą lub wpadły do niego ciała obce; 
urządzenie narażone było na działanie deszczu 
lub wilgoci; urządzenie nie działa poprawnie 
lub gdy urządzenie upadło.

Uwaga
	• Urządzenie zawiera wbudowane akumulatory 

litowe. Pojemność akumulatorów litowych z 
czasem spada ze względu na ich podatność 
na samorozładowanie. Aby zapewnić długą 
żywotność akumulatorów urządzenia, zalecamy 
ładowanie wbudowanego akumulatora do 
około 50% co 6 miesięcy, gdy urządzenie nie 
jest używane.
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2	 Głośnik na imprezę
Gratulujemy zakupu i witamy w Philips! Aby 
w pełni korzystać ze wsparcia oferowanego 
przez Philips, należy zarejestrować produkt pod 
adresem: www.philips.com/support.

Zawartość opakowania
Sprawdź zawartość opakowania i zapoznaj się z 
podzespołami: 
	• Urządzenie główne, szt. 1
	• Przewód typ C-C, szt. 1 
	• Przewodnik szybki start, szt. 1 
	• Ulotka dot. bezpieczeństwa, szt. 1 
	• Karta gwarancyjna, szt. 1

Pobieranie aplikacji 
Philips Entertainment

philips.to/entapp
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11	 : Nacisnąć, aby zmienić efekt świetlny 
głośnika: 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/
wyłączony.

12	 : Nacisnąć, aby uruchomić tryb Auracast RX, 
przytrzymać przez 3 sekundy, aby uruchomić/
zamknąć tryb Auracast TX.

13	 VOL (GŁOŚNOŚĆ): Regulacja głośności 
głośnika.

14	ECHO+ (POGŁOS+): Nacisnąć, aby 
zwiększyć poziom pogłosu.

15	GUITAR- (GITARA-): Jeden raz nacisnąć 
GUITAR-, aby zmniejszyć poziom 
głośności gitary, przytrzymać GUITAR-, 
aby płynnie zmniejszać głośność gitary.

16	GUITAR+ (GITARA+): Jeden raz nacisnąć 
GUITAR+, aby zwiększyć poziom 
głośności gitary, przytrzymać GUITAR+, 
aby płynnie zwiększać głośność gitary.

17	BASS+ (BASU+): Nacisnąć, aby włączyć/
wyłączyć Bass+.

1	 : Nacisnąć, aby włączyć lub przejść do stanu 
czuwania.

2	 : Nacisnąć, aby przełączyć na tryb Bluetooth. 
Przytrzymać przez trzy sekundy, aby rozłączyć 
połączenie Bluetooth. Nacisnąć dwa razy, aby 
przejść do trybu parowania TWS.

3	 MIC (MIKROFON): Wejście mikrofonu.
4	 GUITAR (GITARA): Złącze gitary.
5	 AUDIO IN (WEJŚCIE DŹWIĘKU): Wejście 

urządzania AUDIO IN.
6	 USB: Port USB.
7	 WEJŚCIE 5 V 2 A: Gniazdo zasilania
8	 ECHO- (POGŁOS-): Nacisnąć, aby zmniejszyć 

poziom pogłosu.
9	 MIC+ (MIKROFON+): Jeden raz nacisnąć MIC+, 

aby zwiększyć poziom głośności mikrofonu, 
przytrzymać MIC+, aby płynnie zwiększać 
głośność mikrofonu.

10	 MIC- (MIKROFON-): Jeden raz nacisnąć MIC-, 
aby zmniejszyć poziom głośności mikrofonu, 
przytrzymać MIC-, aby płynnie zmniejszać 
głośność mikrofonu.

Informacje ogólne o 
urządzeniu głównym
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18	 : Odtwarzanie/pauza źródła 
Bluetooth/USB.

19	 : Wskaźniki poziomu naładowania 
baterii (1 dioda/2 diody/3 diody/ 
4 diody).

3	 Pierwsze kroki
Zawsze wykonywać czynności opisane w tym 
rozdziale we wskazanej kolejności.
W razie kontaktu z Philips konieczne będzie 
podanie modelu i numeru seryjnego niniejszego 
urządzenia. 
Numer modelu i numer seryjny znajdują się 
z tyłu urządzenia. Zalecamy przepisanie tutaj 
powyższych numerów:
Nr modelu 	  
Nr seryjny 	  

Włączanie
Nacisnąć przycisk  na górnym panelu, aby 
włączyć/wyłączyć głośnik.

Ładowanie 
wbudowanego 
akumulatora

Połączyć gniazdo typu C na głośniku z gniazdem 
wyjściowym (5 V 2 A) za pomocą dołączonego 
przewodu C-C.

TAX2000
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Uwaga
	• Przed użyciem urządzenia w pełni naładować 

akumulator. Włączy się czerwone podświetlenie 
przycisku zasilania.

	• Głośnik wyłączy się, gdy naładowanie 
akumulatora spadnie do poziomu niższego  
niż 5%.

	• Komunikat o niskim poziomie naładowania 
akumulatora będzie odtwarzany co 3 minuty. 
Diody LED poziomu naładowania akumulatora 
migają powoli, gdy poziom naładowania 
spadnie poniżej 10%.

Uwaga
	• Ryzyko uszkodzenia głośnika! Upewnić się, 

że napięcie źródła zasilania jest zgodne z 
napięciem wydrukowanym z tyłu lub na spodzie 
głośnika.

	• Niewłaściwe obchodzenie się z akumulatorem 
lub jego niewłaściwe używanie może 
spowodować przegrzanie, wyciek płynu 
lub wybuch. Aby uniknąć obrażeń, należy 
przestrzegać następujących zasad:

	• Nie otwierać, nie rozmontowywać ani nie 
serwisować akumulatora.

	• Nie podejmować prób wymiany wewnętrznych 
akumulatorów litowo-jonowych.

	• Nie zgniatać ani nie przekłuwać akumulatora.
	• Nie zwierać akumulatora ani nie narażać go na 

działanie wody lub innych płynów.
	• Trzymać akumulator poza zasięgiem dzieci.
	• Trzymać akumulator z dala od ognia.
	• Nie pozostawiać akumulatora w środowisku 

o bardzo wysokiej temperaturze lub bardzo 
niskim ciśnieniu powietrza.

	• Przerwać używanie akumulatora, jeśli jest 
uszkodzony lub w razie zauważenia wycieku 
lub nagromadzenie się ciał obcych na stykach 
akumulatora. 

	• Nie wrzucać akumulatora do śmieci 
wyrzucanych na wysypiska śmieci. Podczas 
utylizacji akumulatora należy przestrzegać 
lokalnych przepisów i regulacji.

Zasilanie włączone, bez 
ładowania
Zasilanie 
bateriami LED1 LED2 LED3 LED4

81%-Pełna Świeci
51-80% Świeci Wyłączony
21-50% Świeci Wyłączony
10-20% Świeci
<10% Miga

Ładowanie, czuwanie lub stan 
włączenia
Zasilanie 
bateriami LED1 LED2 LED3 LED4

Pełna Włączone: Świeci
Standby: Świeci, potem gaśnie

81-99% Świeci Miga
51-80% Świeci Miga Wyłączony
21-50% Świeci Miga Wyłączony
<20% Miga Wyłączony
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4	 Odtwarzanie 
dźwięku przez 
Bluetooth®

Odtwarzanie z urządzeń 
Bluetooth
1	 Włączyć głośnik lub nacisnąć , aby przejść do 

trybu parowania Bluetooth.
2	 Następnie należy włączyć Bluetooth na 

zewnętrznym urządzeniu Bluetooth, wyszukać 
i wybrać urządzenie [Philips X2000], aby 
zainicjować połączenie.

3	 Po pomyślnym nawiązaniu połączenia 
podświetlenie przycisku  zmieni kolor na 
niebieski, a głośnik będzie świecił w kolorze 
niebieskim przez 3 sekundy. Odtworzony 
zostanie dźwięk. Można odtwarzać dźwięk na 
urządzeniu Bluetooth.

4	 Aby rozłączyć się z urządzeniem Bluetooth, 
przytrzymać przycisk  przez 3 sekundy. 

Uwaga
	• Przed sparowaniem urządzenia z tym 

produktem należy zapoznać się z jego instrukcją 
obsługi dotyczącą zgodności Bluetooth. 

	• Każda przeszkoda między niniejszym 
produktem a urządzeniem Bluetooth może 
zmniejszyć zasięg działania. Zapewnić 
odpowiedni odstęp od innych urządzeń 
elektronicznych, które mogą powodować 
zakłócenia.

	• Zasięg połączenia Bluetooth pomiędzy 
niniejszym produktem a urządzeniem Bluetooth 
wynosi około 10 metrów (30 stóp).

	• Przed połączeniem się z innym urządzeniem 
Bluetooth należy rozłączyć aktualnie połączone 
urządzenie. 

	• Gdy urządzenie Bluetooth znajdzie się poza 
zasięgiem Bluetooth, jednostka automatycznie 
rozłączy się z urządzeniem i przejdzie w tryb 
parowania Bluetooth.

Funkcja TWS

Uwaga
	• Funkcja TWS działa jedynie wówczas, gdy 

dostępne są dwa identyczne głośniki (Philips 
TAX2000). 

Parowanie w trybie stereo 
(TWS)
1	 Włączyć oba głośniki i dwukrotnie nacisnąć 

przycisk  na obu głośnikach. Po podłączeniu 
TWS przyciski  obu głośników będą migać 
powoli na biało przez 3 sekundy, następnie 
kolor podświetlenia przycisku  głównego 
głośnika zmieni się na niebieski, a przycisku  
głośnika dodatkowego na biały.

2	 Aby wyłączyć TWS, dwukrotnie nacisnąć 
przycisk  na dowolnym głośniku w trybie 
TWS.

Operacja TWS
Operacja Działanie
Naciśnięcie przycisku  
na dowolnym głośniku

Zmiana trybu  na 
obu głośnikach

Obrót pokrętła Vol na 
dowolnym głośniku

Regulacja głośności 
obu głośników

Naciśnięcie przycisku  
na dowolnym głośniku

Wstrzymanie 
lub wznowienie 
odtwarzania na obu 
głośnikach

Naciśnięcie przycisku 
Bass+ na dowolnym 
głośniku

Wyłączenie/włączenie 
efektu Basu+ na obu 
głośnikach

Naciśnięcie przycisku  
na dowolnym głośniku, 
który jest włączony

Wyłączenie obu 
głośników

Naciśnięcie przycisku  
na dowolnym głośniku 
w trybie czuwania, jeśli 
nie wyłączono TWS 
przed przełączeniem do 
trybu czuwania

Włączony głośnik 
przejdzie do stanu 
ponownego łączenia 
TWS. Ten stan wygasa 
po 1 minucie, jeśli nie 
zostanie nawiązane 
połączenie TWS.

Przełączenie źródła na 
głośniku głównym

W trybie TWS głośnik 
główny przełącza się 
na inne źródło, podczas 
gdy głośnik dodatkowy 
pozostaje w trybie 
TWS.

Po nawiązaniu połączenia TWS głośnik 
dodatkowy będzie synchronizowany z głośnikiem 
głównym w zakresie poniższych funkcji.
	• Tryb światła
	• Głośność
	• Odtwarzanie/pauza
	• Basu+
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5	 Odtwarzanie przez 
AuracastTM

Na głośniku można odtwarzać dźwięk z 
urządzenia mobilnego obsługującego Auracast 
lub innych urządzeń nadających przez Auracast, 
można też sparować głośnik z jednym lub kilkoma 
głośnikami obsługującymi Auracast.

Sterowanie Auracast RX (odbieranie dźwięku)
1.	Nacisnąć przycisk  na głośniku lub uruchomić 

za pomocą aplikacji Philips Entertainment.
	J Przycisk  mignie w kolorze białym, 

a kontrolka głośnika zamiga trzy razy. 
Odtworzony zostanie dźwięk.

2.	Podczas pierwszego wprowadzania źródła 
Auracast lub gdy lista stacji jest pusta, 
głośnik automatycznie przeprowadzi pełne 
skanowanie.

3.	Głośnik wyszuka transmisje Auracast w pobliżu 
i połączy się z nieszyfrowaną transmisją o 
najsilniejszym sygnale. (Urządzenie mobilne 
obsługujące Auracast może być używane 
jako nadajnik. Włączyć transmisję Auracast 
na urządzeniu mobilnym, aby głośnik mógł ją 
wykryć podczas automatycznego skanowania.)
	J Aby słuchać zaszyfrowanej transmisji, 

wprowadzić hasło w aplikacji.

Jeśli użytkownik nie wykona żadnej czynności 
lub skanowanie nie wykryje żadnej transmisji 
przez 10 sekund, głośnik zatrzyma skanowanie i 
przejdzie do trybu czuwania.

	J Można nacisnąć przycisk , aby ponownie 
przeskanować transmisje Auracast.

	• Nacisnąć przycisk  na głośniku, aby 
przełączyć się na następną niezaszyfrowaną 
transmisję Auracast.

	• Dwukrotnie nacisnąć przycisk , aby usunąć 
informacje o zaszyfrowanej transmisji.

Rozłączanie odbiornika Auracast RX
Przełączyć głośnik na inne źródło (nacisnąć 
przycisk , podłączyć USB lub podłączyć 
urządzenie do gniazda audio-in).

Sterowanie Auracast TX (nadawanie dźwięku)
1.	Użyć tego głośnika jako głośnika głównego 

(nadajnika Auracast). Odtworzyć dźwięk ze 
źródła Bluetooth/USB/wejścia audio.

2.	Przytrzymać przycisk  na głośniku 
przez 3 sekundy lub użyć aplikacji Philips 
Entertainment, aby przełączyć na tryb Auracast 
TX.
	J Przycisk  mignie w kolorze białym, 

a kontrolka głośnika zamiga trzy razy. 
Odtworzony zostanie dźwięk.

3.	Włączyć Auracast RX na innym głośniku 
obsługującym Auracast (jako głośniku 
dodatkowym).

4.	Po wykryciu transmisji Auracast z głośnika 
głównego przez głośnik dodatkowy dźwięk 
odtwarzany na głośniku głównym zostanie 
zsynchronizowany z dźwiękiem odtwarzanym 
na głośniku dodatkowym.
	• W ten sposób można podłączyć do głośnika 

głównego wiele głośników obsługujących 
Auracast.

Jak rozłączyć z Auracast TX:
przytrzymać przycisk  na głośniku przez  
3 sekundy.

	J Głośnik przełączy się na ostatnie źródło 
odtwarzania.

Uwaga
	• Więcej informacji o działaniu aplikacji można 

znaleźć w rozdziale 11.
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6	 Odtwarzanie z USB

Odtwarzanie z urządzenia 
pamięci masowej USB
1	 Podłączyć urządzenie USB do portu USB, a 

urządzenie automatycznie przełączy się do 
trybu odtwarzania z USB.

USB 

Sterowanie 
odtwarzaniem
W trybie USB postępować zgodnie z poniższymi 
instrukcjami, aby sterować odtwarzaniem.

Przycisk i działanie Działanie

Nacisnąć 
Wstrzymywanie 
i wznawianie 
odtwarzania

Uwaga
	• Upewnić się, że na urządzeniu USB znajdują się 

pliki dźwiękowe w obsługiwanym formacie.
	• Formaty dźwięku obsługiwane przez USB: MP3, 

WAV.

7	 Inne funkcje

Odtwarzanie 
muzyki z urządzenia 
zewnętrznego
1	 Podłączyć przewód audio (brak w zestawie) do 

złącza w urządzeniu.
	• Gniazda AUDIO IN głośnika.
	• Gniazda słuchawkowego urządzenia 

(odtwarzacz MP3, telefon komórkowy, iPad 
lub inny odtwarzacz audio).

2	 Odtworzyć dźwięk na urządzeniu (patrz 
instrukcja obsługi).
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8	 Zmiana efektu 
świetlnego głośnika

Nacisnąć przycisk  na górnym panelu, aby 
zmienić tryb podświetlenia głośnika: tryb  
świetlny 1/ tryb świetlny 2/ tryb świetlny 3/ tryb 
świetlny 4/ tryb świetlny 5/ tryb świetlny 6/ tryb 
świetlny 7/ tryb świetlny 8/ tryb świetlny 9 / tryb 
świetlny 10/ tryb świetlny 11/ tryb świetlny 12/ 
tryb świetlny 13/ światła wyłączone.

Można wybrać lub usunąć jeden lub wiele 
trybów świetlnych za pomocą aplikacji Philips 
Entertainment. Patrz „Wybór trybów efektów 
świetlnych” w rozdziale 11, aby dowiedzieć się 
więcej.

9	 Śpiewanie do 
mikrofonu

Podłączyć mikrofon (nie ma go w zestawie) do 
gniazda MIC urządzenia.

Regulacja głośności 
mikrofonu
Jeden raz nacisnąć MIC+, aby zwiększyć poziom 
głośności mikrofonu, przytrzymać MIC+, aby 
płynnie zwiększać głośność mikrofonu.
Jeden raz nacisnąć MIC-, aby zmniejszyć poziom 
głośności mikrofonu, przytrzymać MIC-, aby 
płynnie zmniejszać głośność mikrofonu.

Regulacja pogłosu
Jeden raz nacisnąć ECHO+, aby zwiększyć poziom 
pogłosu mikrofonu, przytrzymać ECHO+, aby 
płynnie zwiększać pogłos mikrofonu.
Jeden raz nacisnąć ECHO-, aby zmniejszyć poziom 
pogłosu mikrofonu, przytrzymać ECHO-, aby 
płynnie zmniejszać pogłos mikrofonu.

Uwaga
•	 Poniższe ustawienia są dostępne tylko w 

aplikacji Philips Entertainment. Szczegółowe 
informacje znajdują się w sekcji „Wirtualny pilot 
zdalnego sterowania” w rozdziale 11.

Priorytet mikrofonu
Kliknąć „M.PRI” na wirtualnym pilocie zdalnego 
sterowania, aby wyciszyć muzykę lub wyłączyć 
priorytet mikrofonu po wykryciu dźwięku z 
mikrofonu.

Tłumik linii wokalu
Kliknąć „Vocal fader” na wirtualnym pilocie 
zdalnego sterowania, aby wyłączyć lub włączyć 
tłumik linii wokalu.
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Zmiana wokalu
Kliknąć „Voice changer” na wirtualnym pilocie 
zdalnego sterowania, aby wybrać inny rodzaj 
głosu: głos żeński/głos męski/głos dziecięcy/głos 
seniora/normalny efekt.

BASU+
Kliknąć „BASS+” na wirtualnym pilocie zdalnego 
sterowania lub głośniku, aby włączyć/wyłączyć 
Basu+.

10	 Wejście gitarowe

Regulacja głośności gitary
Do niniejszego głośnika gitarę podłącza się 
bezpośrednio do gniazda GUITAR na górnym 
panelu.
1	 Aby podłączyć gitarę do gniazda Guitar 

In, użyć złącza gitarowego 6,3 mm (1/4") 
(niedołączonego do zestawu).

2	 Głośność podłączonej gitary reguluje się 
przyciskiem GUITAR-/GUITAR+ na górnym 
panelu.

GUITAR
1

6.3mm

2
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11	 Aplikacja Philips 
Entertainment

Pobranie aplikacji
Zeskanować kod QR/nacisnąć przycisk „Pobierz” 
lub wyszukać „Philips Entertainment” w Apple 
App Store lub Google Play, aby pobrać aplikację.

philips.to/entapp

Aplikacja Philips Entertainment umożliwia 
sterowanie słuchaną muzyką. Za pomocą 
urządzenia inteligentnego można łatwo 
wybrać żądany styl dźwięku, przełączać źródła i 
wykonywać inne czynności.

Uwaga
•	 Przed rozpoczęciem korzystania z aplikacji 

upewnić się, że głośnik jest włączony i połączony 
z urządzeniem mobilnym przez Bluetooth. 
(Szczegóły w rozdziale 4.)

•	 Funkcje aplikacji mogą podlegać drobnym 
aktualizacjom bez powiadomienia.

Parowanie aplikacji z 
głośnikiem

1	 Uruchomić aplikację Philips Entertainment na 
urządzeniu przenośnym.

2	 Upewnić się, że Bluetooth jest włączony w 
urządzeniu mobilnym.

3	 Jeśli jest to pierwsze użycie aplikacji, 
postępować zgodnie z instrukcjami 
wyświetlanymi w aplikacji, aby sparować ją z 
głośnikiem.

4	 Nacisnąć przycisk  na głośniku, aby aplikacja 
wykryła głośnik, którym będzie sterować.
	• Jeśli interfejs aplikacji zatrzyma się na 

monicie z kroku 4, kliknąć [Cancel], aby 
kontynuować.
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Odtwarzanie muzyki i 
dostosowanie dźwięku
Nacisnąć ikonę , aby przejść do Sound 
Control.

Odtwarzaniem muzyki można sterować w 
aplikacji, naciskając przyciski , , oraz ,  
można też regulować głośność, tony wysokie 
i niskie, przeciągając odpowiedni pasek 
sterowania. Można również dotknąć przełącznika 
Bass+, aby włączyć lub wyłączyć tę funkcję.

Wybór trybów efektów 
świetlnych
Nacisnąć ikonę , aby przejść do Light Control.

Kliknąć [Setup Light mode button], aby wybrać 
lub usunąć jeden lub wiele trybów efektów 
świetlnych głośnika.
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Sterowanie karaoke
Nacisnąć ikonę , aby przejść do Karaoke 
Control.

Przeciągnąć paski sterowania, aby dostosować 
głośność mikrofonu, głośność gitary i poziom 
pogłosu.
Dotknąć przełącznika Mic Priority, aby włączyć 
tę funkcję. Spowoduje to zmniejszenie głośności 
muzyki, gdy użytkownik śpiewa do mikrofonu.

Przełączanie źródła
Nacisnąć ikonę , aby przejść do Source 
Control.

Kliknąć [Source], aby wybrać jedno z dostępnych 
źródeł: Bluetooth/ Auracast™ receiver/ USB/ 
Audio in.
	• Aby przejść do trybu USB lub Audio in, do 

głośnika należy podłączyć urządzenie USB lub 
urządzenie zewnętrzne.
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Słuchanie niezaszyfrowanej transmisji 
Auracast™

1	 Kliknąć [Source] i wybrać źródło [Auracast™ 
receiver].

2	 Kliknąć [Auracast™ broadcasts], aby przejść do 
listy transmisji Auracast™.

3	 Po wybraniu niezaszyfrowanego źródła 
odtwarzania głośnik je wyszuka i połączy się 
z nim.

Słuchanie zaszyfrowanej transmisji 
Auracast™

1	 Kliknąć [Source] i wybrać źródło [Auracast™ 
receiver].

2	 Kliknąć [Auracast™ broadcasts], aby przejść do 
listy transmisji Auracast™.

3	 Po wybraniu szyfrowanego źródła odtwarzania 
konieczne będzie podanie hasła.
	J Jeśli szyfrowana transmisja Auracast 

pochodzi z urządzenia mobilnego, 
wprowadzić to samo hasło, którego 
użyto podczas konfigurowania transmisji 
Auracast™ z urządzenia mobilnego.



16 PL

Ustawienia ogólne
Nacisnąć ikonę , aby przejść do General 
Settings.

	• Kliknąć [Auracast™ broadcaster], aby ustawić 
ten głośnik jako nadajnik Auracast i umożliwić 
innym urządzeniom obsługującym Auracast 
odbieranie jego transmisji Auracast.
	J Wybrać [Public]: Inne urządzenia będą 

mogły odbierać transmisję z tego głośnika 
bez hasła.

	J Wybrać [Personal]: Ustawić hasło. Do 
odbioru transmisji z tego głośnika 
wymagane będzie podanie hasła.

	• Kliknąć [Setup Partylink mode] i postępować 
zgodnie z instrukcjami, aby połączyć głośnik z 
innymi głośnikami obsługującymi Auracast™.

Wirtualny pilot zdalnego 
sterowania
Przewinąć ikony menu w lewo, aby odszukać 
ikonę . Nacisnąć ją, aby przejść do interfejsu 
wirtualnego pilota. Za pomocą wirtualnego 
pilota można odtwarzać muzykę i regulować 
dowolne ustawienia głośnika.
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Instrukcja obsługi
Przewinąć ikony menu w lewo, aby odszukać 
ikonę . Nacisnąć ją, aby zapoznać się z 
instrukcją obsługi i skróconą instrukcją obsługi, w 
których znajduje się więcej informacji na temat 
korzystania z głośnika.

Aktualizacja 
oprogramowania
Aby mieć dostęp do najlepszych funkcji i 
wsparcia, należy aktualizować urządzenie do 
najnowszej wersji oprogramowania.
Oprogramowanie produktu można 
zaktualizować do najnowszej wersji za pomocą 
aplikacji Philips Entertainment.
Jeśli aktualizacja zostanie udostępniona, na 
ikonie aplikacji  pojawi się czerwona cyfra. 
Po kliknięciu pojawi się ikona [Download & 
Upgrade], która umożliwia automatyczne 
przejście do aktualizacji.
Po podłączeniu produktu do aplikacji Philips 
Entertainment aktualizacja oprogramowania 
może zostać przesłana drogą bezprzewodową. 
Należy zawsze korzystać z najnowszych 
aktualizacji, aby zapewnić maksymalną 
wydajność urządzenia.
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12	 Informacje o 
produkcie

Specyfikacja
Wzmacniacz

DC RMS 20 W

Stosunek sygnału do szumu ≥ 110 dB

Częstotliwość 20 Hz-20 KHz, ±3 dB

Współczynnik zawartości 
harmonicznych ≤10 %

Głośnik

Impedancja głośnika
Basu 4Ω
Głośnik wysokotonowy 
4Ω

Czułość
Basu 101dB ± 3dB/m/W
Głośnik wysokotonowy 
110dB ± 3dB/m/W

USB

Wersja USB direct 2.0 Full Speed

Obsługa ładowania 5 V 1,0 A

Bluetooth

Wersja Bluetooth V6.0

Pasmo częstotliwości 
Bluetooth

2,402 GHz ~ 2,480 GHz, 
pasmo ISM

Zasięg Bluetooth 10 m (na otwartej 
przestrzeni)

Wymiary

Urządzenie główne 
(szer. x wys. x gł.) 300 x 425 x 300 mm

Masa

Urządzenie główne 4,65 kg

Informacje o obsłudze 
odtwarzania z USB
Kompatybilne urządzenia:
	• Pamięć flash USB (USB 2.0)
	• Odtwarzacz flash USB (USB 2.0)

Obsługiwane formaty:
	• Formaty plików: FAT16/FAT32/exFAT 
	• Format dźwięku: MP3, WAV. 
	• Maksymalna obsługiwana pojemność: 128G 

USB.
(Jeśli USB ma pojemność większą niż 128G, 
funkcja odtwarzania nie będzie działać 
poprawnie).

Konserwacja
Czyszczenie obudowy
	• Użyć miękkiej ściereczki lekko zwilżonej 

łagodnym roztworem detergentu. Nie używać 
roztworu zawierającego alkohol, spirytus, 
amoniak lub materiały ścierne.
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13	 Rozwiązywanie 
problemów

Uwaga
	• Pod żadnym pozorem nie zdejmować obudowy 

urządzenia.

Aby zachować prawa gwarancyjne, nie 
podejmować samodzielnych prób naprawy 
urządzenia.
W razie wystąpienia problemów podczas 
użytkowania urządzenia przed wezwaniem 
serwisu należy sprawdzić poniższy wykaz 
rozwiązań. Jeżeli problem nie zostanie 
rozwiązany, przejść do witryny Philips  
(www.philips.com/support).
Podczas kontaktu z Philips należy znajdować się 
w pobliżu urządzenia i posiadać przygotowany 
model i numer seryjny.

Brak zasilania
	• Sprawdzić, czy wtyczka zasilania prądem 

przemiennym urządzenia jest prawidłowo 
podłączona.

	• Upewnić się, że źródło zasilania prądem 
przemiennym działa.

Brak dźwięku.
	• Wyregulować głośność.

Brak reakcji urządzenia
	• Odłączyć i ponownie podłączyć przewód AC, a 

następnie włączyć urządzenie.

Niektóre pliki z urządzenia USB nie są 
odtwarzane
	• Liczba katalogów lub plików na urządzeniu 

USB przekroczyła wyznaczony limit. Nie jest to 
oznaką awarii.

	• Pliki są w nieobsługiwanych formatach.

Urządzenie USB nie jest obsługiwane
	• Urządzenie USB jest niekompatybilne z 

głośnikiem. Użyć innego urządzenia.

Dotyczące urządzenia 
Bluetooth
Niska jakość dźwięku po połączeniu z 
urządzeniem z włączoną funkcją Bluetooth
	• Słaby odbiór sygnału Bluetooth. Umieścić 

urządzenie bliżej niniejszego produktu lub 
usunąć przeszkody pomiędzy nimi.

Nie można połączyć się z urządzeniem
	• Funkcja Bluetooth urządzenia nie została 

włączona. Sprawdzić w instrukcji obsługi 
urządzenia, w jaki sposób włącza się tę funkcję.

	• Produkt jest już połączony z innym 
urządzeniem Bluetooth. Rozłączyć urządzenie i 
spróbować ponownie.

Sparowane urządzenie nieustannie się łączy i 
rozłącza
	• Słaby odbiór sygnału Bluetooth. Umieścić 

urządzenie bliżej niniejszego produktu lub 
usunąć przeszkody pomiędzy nimi.

	• W niektórych urządzeniach połączenie 
Bluetooth może być automatycznie wyłączane 
w ramach oszczędzania energii. Nie oznacza to 
awarii ani wady niniejszego produktu.

Uwaga
	• Urządzenie wyłączy się automatycznie, jeśli w 

trybie Audio in/USB/Auracast/Bluetooth przez 
15 minut nie będzie sygnału audio. Nie oznacza 
to awarii ani wady niniejszego produktu.
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14	 Uwaga
Zmiany lub modyfikacje urządzenia, które 
nie zostały jednoznacznie zatwierdzone 
przez MMD Hong Kong Holding Limited 
mogą unieważnić prawo użytkownika do 
obsługi urządzenia.
Firma TP Vision Europe B.V. oświadcza, 
że niniejszy produkt jest zgodny z 
podstawowymi wymaganiami dyrektywy 
RED 2014/53/EU i innymi obowiązującymi 
zapisami tej dyrektywy oraz UK Radio 
Equipment Regulations SI 2017 No 1206. 
Deklaracja zgodności jest dostępna pod 
adresem: www.philips.com/support.

Ochrona środowiska
Utylizacja zużytego urządzenia i baterii

Niniejszy produkt został zaprojektowany i 
wyprodukowany z użyciem wysokiej jakości 
materiałów i podzespołów, które można poddać 
recyklingowi i ponownie wykorzystać.

Symbol ten oznacza, że dany produkt podlega 
unijnej dyrektywie 2012/19/EU.

Symbol ten oznacza, że urządzenie zawiera 
baterie objęte unijnym rozporządzeniem 
(EU) 2023/1542, których nie można wyrzucać 
razem ze zwykłymi odpadami z gospodarstwa 
domowego.
Użytkownik winien zapoznać się z 
obowiązującymi na danym terenie zasadami 
selektywnej zbiórki odpadów elektrycznych i 
elektronicznych oraz baterii. Należy przestrzegać 
obowiązujących zasad i pod żadnym pozorem nie 
wyrzucać baterii łącznie ze zwykłymi odpadami z 
gospodarstwa domowego. Poprawna utylizacja 
zużytego sprzętu i baterii pomaga ograniczyć 
negatywny wpływ odpadów na środowisko 
naturalne i zdrowie ludzkie.

Informacje dotyczące środowiska
Wszelkie niepotrzebne elementy opakowania 
zostały usunięte. Urządzenie zawiera materiały, 
które można poddać recyklingowi i umożliwić 
ich ponowne wykorzystanie, jeżeli demontaż 
zostanie przeprowadzony przez specjalistyczną 
firmę. Przestrzegać miejscowych przepisów 
dotyczących utylizacji opakowań, zużytych 
akumulatorów i zużytego sprzętu 
elektronicznego.

Wyjmowanie 
wbudowanego 
akumulatora
Przed wyjęciem zintegrowanego akumulatora 
należy upewnić się, że produkt jest odłączony od 
zasilania.

Do celów ilustracyjnych
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Informacja o znakach 
handlowych

Słowny znak i logo Bluetooth® są 
zarejestrowanymi znakami handlowymi firmy 
Bluetooth SIG, Inc. Ich wykorzystanie przez MMD 
Hong Kong Holding Limited podlega licencji. 
Pozostałe znaki i nazwy handlowe stanowią 
własność swoich właścicieli.

Słowny znak i logo Auracast™ są znakami 
handlowymi firmy Bluetooth SIG, Inc. Ich 
wykorzystanie przez MMD Hong Kong Holding 
Limited podlega licencji. Pozostałe znaki i nazwy 
handlowe stanowią własność swoich właścicieli.



Specyfikacja może ulec zmianie bez powiadomienia. Aktualizacje i 
najnowsze wersje dokumentacji dostępne są po adresem:  
www.Philips.com/support.
Philips i logo tarczy firmy Philips są zarejestrowanymi znakami 
handlowymi firmy Koninklijke Philips N.V. wykorzystywanymi w 
ramach licencji.
Urządzenie zostało wyprodukowane i jest sprzedawane przez MMD 
Hong Kong Holding Limited lub spółki jej podległe, ponadto firma 
MMD Hong Kong Holding Limited jest gwarantem w odniesieniu do 
produktu.
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